

巴方释放印飞行员 冲突降温尚待举措

据报道,当地时间3月1日,在印巴边界,巴基斯坦已将扣留的空军飞行员交还给印度。此前一天,巴基斯坦总理伊姆兰·汗宣布,将释放扣留在巴基斯坦的印度飞行员,以表巴方的“和平姿态”。 中新

【新闻事实】

汗2月28日表示,“两个拥有大规模杀伤性武器的国家不应走向战争道路”,巴基斯坦寻求与印度实现和平相处,并采取谨慎和克制态度。他还说,巴方为缓和局势所做的努力不应被视为软弱。在巴方作此表态后,印度总理莫迪当天主持召开了安全会议。印度外长斯瓦拉杰26日在各党派全体会议上表示,印度并不希望军事冲突升级。

受冲突事件影响,巴方27日起临时关闭空域。多家航空公司运营暂停或取消途经巴领空的航班,数以千计旅客滞留。应国际民航组织请求,中国开放部分中国空域和航线,以供外国航空公司改航绕飞。

【深度分析】

中国现代国际关系研究院南亚所副所长王世达说,从巴总理表态以及释放印度飞行员的姿态来看,巴方希望事态降温的意愿比较明显。作为两个核大国,印巴双方并没有全面开战的意愿。也应看到,国际社会不希望印巴发生军事冲突,多个国家呼吁双方保持克制,避免南亚紧张局势进一步升级。只不过,双方都面临国内舆论压力,巴方释放印度飞行员能否带来转机,双方如何管控冲突避免升级,还有待观察。

复旦大学国际问题研究院研究员林民旺认为,受印度即将举行选举的因素影响,一方面莫迪因近期印度发生自杀式袭击事件而承受较大国内压力,不得不对巴方采取强硬姿态和军事行动;但另一方面,莫迪既然已保住了面子,接下来要集中精力忙选举,也要担心选举反受局势失控所累。

林民旺说,目前看来,印巴角力还未结束,双边关系能否出现转机恐怕还要等到印度选举完成后再见分晓,但双方发生大规模冲突的可能性不大。

【背景链接】

今年2月14日,印控克什米尔地区发生爆炸袭击,至少40名印度中央后备警察部队士兵身亡。印度指责巴基斯坦与此次袭击有关。巴基斯坦否认指责,并向印度提出联合调查此次袭击的要求。巴印关系逐渐趋于紧张。 据新华社电

被俘飞行员归国 印媒:“空军英雄”

据英国广播公司报道,这名被俘的飞行员名叫阿比南丹,是一名空军中校。三十多岁的他拥有十六年飞行年龄,父亲西姆哈库提·瓦萨曼曾于上世纪九十年代位居印度空军中将。《今日印度报》周四在报道中极力将即将被释放的阿比南丹描述为“空军英雄”。



被俘印飞行员



释放印飞行员的印巴
瓦格赫边境口岸举世闻名

印媒还原被俘过程: 吞秘密文件 朝天开枪

阿比南丹被释放前夕,2月28日,印度报业托拉斯还根据巴基斯坦目击者的说法还原了阿比南丹被俘的经过。巴基斯坦边境一个村庄的村长介绍,阿比南丹弹射逃生后降落在巴基斯坦领土时,他喊着爱国主义口号,还向空中开枪,把秘密文件塞入口中。这名叫穆罕默德·拉扎克·乔杜里的村长表示,当他看到一架战机坠毁时,他与其他村民一起跑去了现场。

据乔杜里介绍,阿比南丹着陆时的第一个问题是他在不在印度。乔杜里说,阿比南丹问一些村民自己是否在印度境内,村民用肯定的回答欺骗了他,使得这名飞行员喊出了爱国口号。接着,他周围的一名男孩却高喊,“巴基斯坦万岁!”这才回过神来的阿比南丹掏出枪开始向空中射击,试图吓退周围村民。

结果,他的这一举动引来了村民们的敌意,后者开始向其投掷石块。之后,巴基斯坦军官赶来将阿比南丹带走。 宗和

终于回家! 美国向中国归还 361件流失文物

当地时间2月28日,美国返还361件(套)中国流失文物艺术品交接仪式在美国印第安纳波利斯举行。这是中美两国2009年签署相关备忘录以来美方第三次、也是规模最大的一次中国流失文物返还。

此次返还的中国流失文物涉及多个文物门类且时间跨度长,主要包括有新石器时代石磨、玉璧,春秋战国青铜剑、戈、钱币,汉代陶纺、茧形壶、罐、仓,明代陶俑、模型明器,清代木雕建筑构件等。从文物来源分析,主要是古代墓葬随葬器。这些文物艺术品2014年4月被美国联邦调查局印第安纳波利斯分局查获,系经由一位名叫唐纳德·米勒的私人收藏家掠夺偷运而来。在中国国家文物局、中国驻美使领馆、美国国务院和美国联邦调查局的共同努力下,这批文物得以全部返还中国。 国在



最强醉驾? 俄罗斯货轮撞上 韩国广安里大桥 逃逸被截停

醉驾危险人人皆知,可如果醉酒后开的还是艘船,那就更可怕了……

2月28日,一艘从韩国釜山港驶出的6000吨级俄罗斯货轮就一头撞向了该市的海上大桥——广安里大桥,所幸没有造成人员伤亡。但经检测,涉事船主血液中的酒精浓度达到了0.86%,远超酒驾标准线——0.03%。

韩联社2月28日报道称,当天下午4点左右,6000吨级俄货船“希格兰号”从釜山港驶出后径直撞向了7420米长的釜山广安里大桥,支撑桥体的铁制构造物被撞变形,开了个窟窿。涉事船只在撞桥后还试图逃离,但被韩国海警截停。目前,还没有人员伤亡或是海上污染的报告。 宗和



俄罗斯货轮撞上韩国大桥

朝鲜凌晨举行记者会反驳美国

仅要求解除部分制裁 已拿出最大幅度无核化措施

据新华社电 朝鲜外务相李勇浩3月1日在河内说,朝鲜在朝美领导人第二次会晤中仅要求解除部分制裁,如果美方同意,朝方将永久废弃宁边核物质生产设施。

李勇浩当天凌晨在朝鲜最高领导人金正恩下榻的酒店举行记者会。李勇浩说,如果美方同意解除部分对朝制裁,朝鲜将在美方专家见证和双方技术人员共同作业下永久且完全废弃宁边核设施,其中包括铀和钚生产设施。部分制裁是指2016年和2017年通过的5个联合国制裁中涉及朝鲜民生经济和人民生活的项目。

李勇浩说,为了减少美方担忧,朝方本来有意以书面形式承诺永远停止核试验和远程火箭试射,但美方在会晤中自始至终要求朝方在宁边核设施外再追加采取一项措施,这清楚表明美方没有准备接受朝方的方案。

李勇浩说,考虑到朝美之间的互信程度,这是目前朝方能够拿出的最大幅度无核化措施。他强调,朝方原则性立场不会有丝毫改变,如果美方今后提出重启磋商,朝方的提案也不会改变。

朝媒:朝美领导人表示未来将继续进行建设性对话

据新华社电 据朝中社3月1日报道,朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普在2月28日举行的河内会晤中强调,未来将继续进行建设性对话,解决河内会晤中讨论的问题。

报道说,朝美领导人认为,在河内举行的第二次会晤是进一步增进相互尊重和信赖、推动两国关系迈入新阶段的重要契机。为实现朝鲜半岛无核化和朝美关系划时代发展,今后也将继续紧密联系,并为解决河内会晤中讨论的问题继续进行建设性对话。

蓬佩奥:愿就无核化问题继续与朝鲜展开对话

据新华社电 蓬佩奥于2月28日从越南河内飞抵马尼拉并对菲律宾展开访问。3月1日上午,他在与菲律宾外交部次长洛钦会见后举行的新闻发布会上表示,美国“迫切希望重回谈判桌”,继续与朝鲜就无核化问题展开对话,以最终确保朝鲜和平稳定,改善朝鲜人民的生活福祉并实现无核化。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告
广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

<h3>防水补漏</h3> <p>◆疑难杂症补漏屋顶裂缝保10年 13976651238</p>	<h3>装修</h3> <p>◆室内外装修,旧房改造工程 18876699286</p>	<h3>物流·搬家</h3> <p>◆双吉搬家专业服务好 13637562576</p>
<h3>椰子苗</h3> <p>◆矮椰苗 种三年结果 13876048029</p>	<h3>钢结构</h3> <p>◆承接钢结构膜结构工程项目 13698985812</p>	<h3>欢迎在本栏目刊登广告</h3>